



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Bunitis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 006/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº01

O EDITAL nº006 de 7 de janeiro de 2015 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 06, de 9 de janeiro, na seção 3, página 48, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

PROVA ESCRITA

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Física Básica: força e movimento, energia, movimento linear, rotação e movimento angular, gravitação, fluidos, oscilações e ondas, termodinâmica, eletricidade, magnetismo e eletromagnetismo, óptica, relatividade, física quântica e estrutura da matéria, noções da astronomia e astrofísica.

Leia-se:

PROVA ESCRITA

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Física Básica: força e movimento, energia, conservação do momento linear, rotação e conservação do momento angular, gravitação, fluidos, oscilações e ondas, termodinâmica, eletricidade, magnetismo e eletromagnetismo, óptica, relatividade, física quântica e estrutura da matéria, noções da astronomia e astrofísica.

Belo Horizonte, 21 de janeiro de 2015.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA** Reitor do Instituto Federal de Educação,
Ciência e Tecnologia de Minas Gerais